

# 省委召开全省领导干部会议传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神 深刻认识总书记重要讲话重大意义丰富内涵实践要求 满怀忠诚感恩之心在推进中国式现代化中走在前做示范

本报讯 7月10日,省委召开全省领导干部会议,传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,对全省学习宣传贯彻工作进行全面动员部署。省委书记信长星出席并讲话。中央主题教育第六指导组组长杜家毫、副组长陈超英及全体成员出席。省委副书记、省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍出席。市委书记杜小刚、省委第十巡视组组长李圣华、市长赵建军、市政协主席项雪龙,市委副书记、秘书长陆志坚等在无锡分会场参加会议。

信长星在讲话中说,江苏一直是习近平总书记的关注点、调研点和研究点,总书记对江苏的关注始终是进行时。党的十八大以来,习近平总书记多次亲临江苏考察指导,发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示,为江苏发展精准把脉、擘画蓝图。当前,中华民族伟大复兴正在育新机、开新局,全面建设社

会主义现代化国家处在开局起步的关键阶段。习近平总书记再次深入江苏考察,时隔4个月对江苏工作作出新的重要指示,饱含着对江苏人民的深情厚爱和巨大关怀,充分体现了对江苏发展一以贯之的殷切期望和信任重托。这次考察,总书记着眼强国建设、民族复兴,聚焦中国式现代化的重点领域提出一系列新思想新观点新论断,明确指出江苏有能力也有责任在推进中国式现代化中走在前、做示范,赋予我们在科技创新上取得新突破、在强链补链延链上展现新作为、在建设中华民族现代文明上探索新经验、在推进社会治理现代化上实现新提升的“四个新”重大任务,并对“以学促干”作出深刻阐释,给全省上下以极强的思想指引、精神鼓舞、奋斗感召,为新征程上江苏应该干什么、怎样干得更好进一步指明了前进方向、提供了行动指南、明确了目标路径。我们要满怀忠诚

感恩之心,自觉从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,深入学习领会总书记重要讲话精神,深刻把握蕴含其中的重大政治意义、理论意义和实践意义,胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,把握“强省之要”,坚定不移沿着总书记指引的方向勇毅前行,以当表率、做示范、走在前的果敢担当,奋力推进中国式现代化江苏新实践,谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

信长星指出,习近平总书记考察江苏重要讲话,统揽全局、指明方向,言近旨远、语重心长,是强国建设、民族复兴宏伟蓝图在江苏的具体化。要深刻领会总书记对江苏一系列重要讲话重要指示,在追根溯源中厘清脉络,在融会贯通中掌握要义,在一体落实中求取实效,做到学习贯彻更加全面、更加系统、更加深入。要深刻领会总书记对江苏工作的勉励,提高政治站位,保持清醒

头脑,坚定信心决心,把已经取得的成绩作为新的起跑线,持续补短板、强弱项、固底板、扬优势,用实实在在的发展成果实现更大突破、增创新的优势。要深刻领会总书记对江苏明确的重大定位,把握“走在前、做示范”的丰富内涵,知重负重、担当作为,在中国式现代化道路上勇于率先实践、积累经验。要深刻领会总书记对江苏工作提出的重大任务,“四个新”既着眼中国式现代化战略全局,又体现江苏的基础、优势和地位,是对江苏工作要求的再明确、再拓展、再深化,必须逐条认真领会、深入调查研究,谋深谋实、落细落成。要深刻领会总书记对主题教育提出的最新要求,匡正干的导向、增强干的动力、形成干的合力,凝心聚力促发展,乘势而上开新局,推动高质量发展和现代化建设迈上新台阶、展现新气象。

(黄伟、惠晓婧)

## 市委常委会召开扩大会议传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神 以忠诚感恩之心沿着总书记指引方向奋勇前进 奋力在推进中国式现代化中走在前做示范

本报讯 7月10日,市委常委会召开扩大会议,传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,落实省委常委会扩大会议、全省领导干部会议要求,要求全市上下把总书记重要讲话精神作为一切工作的实践指引,把对总书记的崇敬爱戴转化为干事创业的实际行动,以忠诚感恩之心沿着总书记指引方向奋勇前进,奋力在推进中国式现代化中走在前、做示范。市委书记杜小刚主持会议并讲话。

会议指出,今年初,习近平总书记在江苏全票当选全国人大代表;全国两会期间,习近平总书记亲临江苏代表团参加审议并发表重要讲话;时隔4个月,在深入贯彻落实党的二十大精神、全面建设社会主义现代化国家开局起步的重要时刻,在深入开展主题教育的关键节点,习近平总书记又深入江苏考察并发表重要讲话,这是江苏发展历程中具有里程碑意义的大事,充分体现了习近平总书记和党中央对江苏工作的高度重视、巨大关怀。省委先后召开省委常委会扩大会议、全省领导干部会议,全面传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,就全省的学习贯彻工作进行广泛的动员部署。全市上下要按照省委部署要求,把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神,作为当前和今

后一个时期的重大政治任务,深刻认识重大意义,深入学习领会、深刻理解把握习近平总书记重要讲话战略性、全局性、指导性、针对性意义,以忠诚感恩之心沿着总书记指引的方向奋勇前进;尽快掀起学习热潮,对照省委学习贯彻工作安排,尽快制定我市的学习宣传贯彻方案,及时把习近平总书记对江苏工作的关心关怀和重要指示传达到各层各级、各行各业;系统开展学习领会,把习近平总书记此次重要讲话与历次对江苏工作的重要讲话重要指示结合起来,完整准确全面把握习近平总书记对江苏工作一系列重要讲话的精神实质;细化分解目标任务,聚焦习近平总书记提出的重大任务、重要部署,充实完善前期制定的六个行动方案,并谋划一批新的行动方案,把习近平总书记为我们描绘的宏伟蓝图变为施工图、实景图。

会议强调,要紧紧锚定习近平总书记对江苏明确的重大定位、对江苏工作提出的重大要求,完整准确全面贯彻新发展理念,继续在改革创新、推动高质量发展上争当表率,在服务全国构建新发展格局上争做示范,在率先实现社会主义现代化上走在前列,奋力推进中国式现代化无锡新实践,谱写“强富美

高”新无锡现代化建设新篇章,切实将学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的过程,转化为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动,转化为走在前、做示范的实际成效。一要在落实“在科技创新上取得新突破”方面走在前、做示范。坚持“四个面向”,积极融入新型举国体制,强化企业科技创新主体地位,全力推动太湖实验室创建国家实验室,在重点领域争创国家技术创新中心,进一步拓宽国际化视野,加强同国际化顶尖实验室、高校院所、大科学装置等合作,提速建设蠡湖未来城、梁溪科技城等重点科创片区,持续升级“太湖人才计划”等,努力在打造国内一流、具有国际影响力的产业科技创新高地上迈出更大步伐。二要在落实“在强链补链延链上展现新作为”方面走在前、做示范。拿出新时代工商名城的责任担当,对内夯实产业根基,深入实施产业强市主导战略,加速实施智能化改造、数字化转型、绿色化提升三年行动,巩固传统产业领先地位,打造具有国际竞争力的战略性新兴产业集群,推动数字经济与先进制造业、现代服务业深度融合;对外打通循环堵点,坚定不移实施高水平对外开放,整合拓宽“老三样”“新三样”赛道,推动更多优势产业、优势企业、优势产品转型出海,构建多点

支撑、多业并举、多元发展的产业发展格局。三要在落实“在建设中华民族现代文明上探索新经验”方面走在前、做示范。以社会主义核心价值观为引领,深入实施无锡地域文明探源工程,科学有序推进“百宅百院”活化利用工程,建好用好大运河、长江国家文化公园,巩固和扩大文明城市创建成果,加快文化新地标和江南文脉“四个一百”工程建设,持续引进高品质展览和文化演艺活动,推出更多传统与现代相结合、本土与外埠相融合、大众人群与青年群体相契合的扛鼎之作,为扎实推进中华民族现代文明和社会主义文化强国建设提供有力支撑。四要在落实“在推进社会治理现代化上实现新提升”方面走在前、做示范。把满足人民日益增长的美好生活需要作为推进社会治理现代化的出发点和落脚点,深入实施民生服务“十百千”行动和“微幸福”民生工程,持续健全就业促进机制和就业公共服务体系,研发多渠道增加中低收入群众要素收入和城乡居民财产性收入的制度性安排,更高水平建设青年发展型城市和儿童友好型、老年友好型社会,实施好“精网微格”工程,加大数字无锡建设步伐,努力打造人民满意的共同富裕幸福美好城市。

(高美梅)

### 江南晚报

无锡日报报业集团主办  
国内统一连续出版物号:  
CN32-0092  
邮发代号:27-92  
值班编委:陈锡初 丁晴 于成  
封面责编:梁克  
封面美编:陈亮  
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵

官方微信 官方微博 IP WUXI 二泉月  
微信视频号 抖音号 快手号 头条号

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000  
发行热线:85057666、81856279  
广告热线:88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com  
图片投稿 wxjnbwtp@163.com  
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:  
联系电话:0510-81853620  
0510-81853671

6 942431 300011